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平成２２年１２月１４日(４)   

開議   １０時２０分 

○議長 秋成茂信君 

 皆さん、おはようございます。 

只今の出席議員は１７名であります。それでは、これより本日の会議を開きます。 

日程第１ 議案第７２号から日程第５ 議案第７６号まで一括議題といたします。 

各委員長から、付託案件に対する審査の結果並びに経過の報告を求めます。 

最初に、総務委員長。吉永議員。 

○１７番 吉永宗彦君 

 おはようございます。本会議から総務委員会に付託されました案件の審議の経過と結果

について、ご報告申し上げます。 

議案第７４号 辺地総合整備計画の変更についてであります。 

平成２２年から２６年の５ヵ年間で、総事業費３億７３００万円をもって、辺地地域内の

道路整備事業ほかを推進するものであります。慎重審議の結果、全会一致で可決・承認い

たしました。 

 続きまして、議案第７５号 平成２２年度豊前市一般会計補正予算（第３号）でありま

す。１１月２９日に可決されました職員給与条例の一部改正に基づき、特別職及び職員の

給与等３６７５万円を減額するものであります。 

本案につきましても、慎重審議の結果、委員会は全会一致で承認・可決することに決し

ました。以上です。 

○議長 秋成茂信君 

 次に、文教厚生委員長。 

○４番 榎本義憲君 

 皆さん、おはようございます。去る１２月９日、文教厚生委員会を全委員参加のもとに

開きました。当委員会に付託された案件を慎重に審査した結果、議案第７２号 豊前市空

き地等管理の適正化に関する条例の一部改正については、執行部原案の題名を、本条例の

目的達成のために、題名を豊前市空き地及び空き家等管理の適正化に関する条例に、一部

修正することとし、全会一致をもって可決いたしました。 

なお、条例の題名を改正することに伴い、この条例の施行規則の改正が必要となるので、

関係規定の整備をお願いいたしましたので、合わせて報告いたします。 

議員各位のご賛同を、お願い申し上げます。 

次に、議案第７５号 平成２２年度豊前市一般会計補正予算並びに議案第７６号 平成

２２年度豊前市国民健康保険事業特別会計補正予算につきましては、全会一致で可決いた

しましたので報告いたします。以上、終わります。 

○議長 秋成茂信君 
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 次に、産業建設委員長。 

○７番 山崎廣美君 

 おはようございます。去る１２月８日、産業建設委員会、全員出席のもとで、２議案を

審議いたしました。 

まず、議案第７３号 豊前市道路線の認定について、これは宇島駅の歩道橋ということ

で説明がありました。全員賛成で可決しております。 

 議案第７５号 平成２２年度豊前市一般会計補正予算（第３号）主なものにつきまして

は、農林水産費の畜産振興費の補助金３７７万４０００円、都市計画費景観計画策定業務

委託料２６５万円、公園整備事業１５０万円、全員賛成で可決いたしました。 

以上、報告を終わります。 

○議長 秋成茂信君 

以上で委員長報告を終わります。 

次に、委員長報告に対する質疑に入ります。質疑の方はありませんか。 

(「なし」の声あり) 

これをもって質疑を終わります。 

討論に入ります。討論の方はありませんか。 

(「なし」の声あり) 

これをもって討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

 日程第 1 議案第第７２号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は修正であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（起立） 

ご着席ください。全員賛成であります。よって、議案第７２号は、委員長報告のとおり修

正されました。 

 次に、日程第２ 議案第７３号から日程第５ 議案第７６号まで一括採決いたします。 

各議案に対する委員長報告は、いずれも可決であります。 

本案４件を委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

ご異議なしと認めます。よって、本案４件は原案のとおり可決されました。 

 次に、日程第６ 意見書案第３号及び日程第７ 意見書案第４号を一括議題といたしま

す。 

 意見書案２件について委員長報告を求めます。文教厚生委員長。 

○４番 榎本義憲君 

 では、意見書案の件につきまして、ご報告いたします。 
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意見書案第３号 ヒトＴ細胞白血病ウイルス 1型総合対策を求める意見書の提出について、

並びに意見書案第４号 脳脊髄液減少症の診断・治療の確立を求める意見書の提出につい

てですが、２件とも提出について、全会一致で可決をいたしました。 

以上、報告を終わります。 

○議長 秋成茂信君 

以上で委員長報告を終わります。 

委員長報告に対する質疑に入ります。質疑の方ありませんか。 

(「なし」の声あり) 

これをもって質疑を終わります。 

これより討論に入ります。討論の方はありませんか。 

(「なし」の声あり) 

これをもって討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

 日程第６ 意見書案第３号及び日程第７号 意見書案第 4号を一括採決いたします。 

各意見書案に対する委員長報告はいずれも可決であります。 

本案２件を委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

ご異議なしと認めます。よって、本案２件は原案のとおり可決されました。 

 続きまして、日程第８ 請願第１号を議題といたします。 

本請願について委員長に報告を求めます。産業建設委員長。 

○７番 山崎廣美君 

 請願第１号 農業に対するＴＰＰ交渉への不参加等を求める意見書の提出に関する請願

につきましては、慎重に審議をいたしました。２つの意見がありまして、今、農協等が農

家に説明をやっている。農家では、農協サイドでは特に通して頂きたい。ですが中身がま

だ底が見えてない。どういうような状況になるのか、もう少し十分検討しながら勉強しな

がらやって、３月に、もう一度協議したらという意見の２つに分かれました。 

これに基づいて継続審査ということになりましたので、ご報告をいたしたいと思ってお

ります。以上です。 

○議長 秋成茂信君 

 以上で委員長報告を終わります。 

委員長報告に対する質疑に入ります。質疑の方はありませんか。 

(「なし」の声あり) 

これをもって質疑を終わります。 

これより討論に入ります。討論の方はありませんか。 

今本議員。 
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○５番 今本文徳君 

 もう少し詳しく、よければ説明を、何分ぐらい議論したのかどうか内容等に・・・・。 

(「それはちょっと」の声あり) 

 そうですか。分かりました。またしましょう。どうもすみません。 

○議長 秋成茂信君 

 これをもって討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

日程第８ 請願第１号を採決いたします。 

本請願に対する委員長報告は閉会中の継続審査であります。 

本請願を委員長報告のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（起立） 

ご着席ください。起立多数によって、請願第１号は、閉会中の継続審査とすることに決し

ました。 

 以上で、今定例会の会議に付議されました案件は、すべて終了いたしました。 

よって、平成２２年第４回豊前市議会定例会は、これをもって閉会いたします。 

閉会にあたって、市長から発言を求められておりますので許可します。市長。 

○市長 釜井健介君 

 平成２２年第４回定例市議会を閉会されるにあたり、一言ご挨拶を申し上げます。 

去る１１月２９日に開催されました、この度の定例市議会におきまして、議員皆様には、

今後の市政運営に必要な平成２２年度の補正予算をはじめ、重要案件について、本会議並

びに各委員会を通じ慎重なご審議を賜り、衷心より敬意と感謝の意を表する次第でありま

す。お蔭をもちまして、本日、提出案件のご議決を頂き誠にありがとうございました。 

ここに成立いたしました補正予算及び条例等につきましては、その施策を推進し、市政

の一層の進展と住民福祉の向上に、私をはじめとして全職員一丸となって取り組む決意で

ございます。また、議員より頂きました貴重なご意見、ご提言等につきましては、十分心

して市政運営に処してまいる所存でありますので、今後ともご指導、ご鞭撻を賜りますよ

う心からお願い申し上げます。 

これから厳しい寒さに向かいますが、議員皆様には、ご自愛の上、お健やかでご多幸な

新年をお迎えくださいますようお祈り申し上げまして、閉会の言葉といたします。 

ありがとうございました。 

（拍手） 

○議長 秋成茂信君 

 それでは、これにて今定例会を閉会いたします。 

皆さん、お疲れでございました。 

閉会 １０時３３分 
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